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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2024. augusztus 20-án 

(kedden) 10 óra 30 perckor a Babits Mihály Kulturális Központ Színháztermében (7100 Szekszárd, 
Szent István tér 10.) megtartott ünnepi üléséről. 

 

Jelen vannak:  

       Berlinger Attila polgármester; 
Gyurkovics János alpolgármester; 
Csötönyi László képviselő; 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő; 
Illés Tamás képviselő; 
Kővári László képviselő; 
Máté Péter képviselő; 
Móra Viktória képviselő; 
Szollár Zoltán képviselő; 

Összesen: 9 fő   
 

Távol maradt:  

Bomba Gábor képviselő; 
Faragó Zsolt képviselő; 
Gulyás Róbert képviselő; 
Murvai Árpád képviselő; 
Rácz Zoltán képviselő; 

    Zaják Rita képviselő. 
  

Tanácskozási joggal megjelentek:  

 dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző; 
 dr. Biró Gyula aljegyző; 

 dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető, jegyzőkönyvvezető; 
 Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető; 
 Magyar Károly igazgatóságvezető; 
 Zsiga Marianna igazgatóságvezető; 
 

Az ünnepi műsor szereplői: Gödrei Zoltán; 
    Simon V. Zita; 

    Lozsányi Tamás; 
    Pintér Gabriella; 

    Kolozsvári Gábor; 
    Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület. 
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Meghívott vendégek:  Farkas Pál Györgyné a Szekszárdi Német    

    Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, 
    A város és a vármegye vezetői, 
    Civil szervezetek képviselői, intézmények vezetői. 
 

Kitüntetésben részesülők:  Kaczián János; 

 dr. Bakó Béla; 

Keszthelyiné Vajda Mária; 

Schneider Konrád; 
Arató Vilmos posztumusz helyett Aratóné Szigetfalvi Judit; 
Bai Erzsébet; 
Gacsályi József; 
Halász László; 
dr. Kurucz Rózsa; 

Szabó Kovács János; 

Schatz Jánosné; 

dr. Ligeti Judit; 

dr. Rippl Ilona; 

Vég Beáta; 

Kincses Sajtműhely képviselője; 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Szekszárdi Csoportjának 
képviselője; 

Prantner Pincészet képviselője; 

Szekszárdi Nyomda Kft. képviselője; 

Jantner Attila; 

Balázs Bálint; 
Győri Balázs. 

 

Pintér Gabriella és Lozsányi Tamás közreműködésével elhangzik a Himnusz. 
 

Berlinger Attila polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 9 fő képviselő jelen van, 
a közgyűlés határozatképes, megnyitja az ülést.  
 

Berlinger Attila polgármester: Tisztelt Ünneplő Közönség! Szeretettel köszöntöm Önöket 
államalapító Szent István királyunk ünnepén, mely a magyar katolikus egyház egyik jeles ünnepe, 
valamint Magyarország hivatalos állami ünnepe is, miután 1991-ben az első szabadon választott 
Országgyűlés a nemzeti ünnepek sorából augusztus 20-át emelte ki és tette hazánk hivatalos állami 
ünnepévé. Szent István királyunkat ünnepeljük a mai napon, hiszen neki köszönhetjük 
Magyarországot. Ő adott formát a Kárpátok gyűrűjében megtelepült magyarságnak azzal, hogy 
megalkotta a magyar államot, amely mindannyiunk életének kerete és a nemzet megmaradásának 
biztosítéka. Szent István máig ható érvénnyel megadta a magyar nemzet hivatását és küldetését 
is. Létrehozott egy olyan államot, melyet magukban bízó, szabad és büszke emberek építettek és 
a hosszú évszázadok során életük árán is védelmeztek. Államalapító királyunk minden 
megnyilvánulásában konstruktív és reális, keresztény szellemű, reformeruralkodó volt, akiben a 
magyar nemzet új életútját kijelölő alkotó egyéniséget, történelmünk egyik legjelesebb alakját 
tiszteljük. Szent István az öntudat és az önbecsülés mellett a hit megőrzését tette az első helyre, 

mert a hit ad erőt a keresztény élethez, a reményhez és a szeretethez, az újrakezdéshez és a 
kitartáshoz. A szeretet erősíti a szolidaritást, az ország határain belül és kívüli magyarok között. 
Összefogás nélkül széthullunk, a közös szolidaritásban viszont megújulhat magyarságunk és akkor 
remélhetjük, hogy nemcsak múltja, hanem jövője is lesz nemzetünknek. Össze kell fognunk nekünk 
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is itt Szekszárdon, mert csak így lehet nemcsak múltja, hanem jövője is szeretet városunknak. 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tanuljunk Szent István üzenetéből. Bízzunk egymásban, bízzunk 
önmagunkban. Életünk során sokszor kell hosszútávú döntéseket hoznunk, de a döntéseink előtt 
hallgassunk meg számos véleményt, döntéseink után pedig bizonyosodjunk meg azok 
helyességéről. Vegyük figyelembe a bíráló véleményeket, és ha rossz döntést hoztunk, akkor 
tudjuk azokat megváltoztatni, ha viszont meg vagyunk győződve döntésünk helyességéről, akkor 
fogadtassuk el kellő érveléssel, embertársainkkal, de soha ne gondoljuk, hogy tévedhetetlenek 

vagyunk. A mai világban sokunknak megvan a jogos alapja a panaszra, az elkeseredésre. De 
panaszból, elkeseredésből nem lehet a jövőt építeni. Nem hátra, hanem előre kell tekinteni. 
Építkezni kell, mert így tudjuk megteremteni hosszútávon városunk fejlődését! Ezért azt kérem 
Önöktől függetlenül attól, ki milyen ideológia mentén éli életét, hogy itt Szekszárdon a város 
fejlődése érdekében lépjünk egymással szövetségbe. Temessük el a múlt vélt és valós sérelmeit. 
Legyünk készek az összefogásra. Legyünk hatékonyak, de nem hajlíthatóak, legyünk elhivatottak 
és makacsul küzdők. Ne feledjük, ha nem találunk megoldást a problémáinkra, akkor magunk is a 
probléma részévé válunk. Ha fejlődni, fejleszteni, felemelkedni akarunk, akkor semmi másra, csak 
a saját hitünkre és munkánkra támaszkodhatunk. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Ahhoz, hogy 

megvalósítsuk az összefogást először is bizalomra, van szükségünk egymás iránt. Bizalom nélkül 
nem tud jól működni az együttműködés. A bizalmatlanság a félelemből ered, a politikai hangulat 
pedig könnyen formál ellenfélből ellenséget és egyesek a felfokozott hangulatban úgy vélik, a vélt 
ellenség legyőzése érdekében bármekkora árat megengedhetnek maguknak. Mi itt Szekszárdon 
nem engedhetjük meg többé, hogy ezzel a félelemmel manipuláljanak minket. Meg kell hallanunk 

Szent István Királyunk üzenetét, ki kell vetnünk a bizalmatlanságot és a félelmet szívünkből. 
Őszintén egymás szemébe kell néznünk és együtt kell dolgozni szeretett városunk, Szekszárd 
fejlődése érdekében. Tisztelt Jelenlévők! A következő percekben ki fogunk tüntetni olyan 
személyeket és vállalkozásokat, akik a múltban és jelenben bizonyították életútjuk és 
pályafutásukon keresztül, hogy fontos számukra az értékteremtés, a közösség iránti felelősség és 
az önzetlen áldozatvállalás, mellyel sokat tettek városunkért. Ezek a személyek és közösségek 
szolgálnak példaként és bizonyítékul annak, hogy a sikerhez vezető egyetlen biztos út a munka. 
Dolgozni kell hittel, becsülettel és szorgalommal. Önmagában még a tehetség sem elég, még egy 
olyan zseninek is kellett valahol edzenie-dolgoznia, mint Milák Kristóf, mert a part szélén 
ücsörögve még ő sem tudott volna olimpiai bajnokságot nyerni. Gratulálok valamennyi 
kitüntetettnek, köszönöm nekik és családjaiknak azt a sok-sok áldozatos munkát, amit értünk 
tettek. A jövőt tekintve is szeretnénk számítani Önökre és Önök is, számíthatnak Szekszárd város 
támogatására. Büszkeség és tisztelet tölti el szívemet, hogy köszönthetem Önöket! Tisztelt 

ünneplő közönség! Szent István Királyunk üzenete legyen számunkra mérce, és rendületlenül 
bízzunk a szeretet erejében, az összefogásban, legyünk őszinték egymáshoz, legyen erős hitünk 
elképzeléseink megvalósításához. Családjainkban az összetartásé, a szereteté és a boldogságé 
legyen a főszerep, mindezekhez pedig társuljon jó egészség valamennyiünk számára. Az augusztus 

20-i ünnepi beszédekben sokszor visszaköszönnek Szent István királyunk fiához, Imre herceghez 
írt intelmei, melyek kortalan üzenetként tudnak utat mutatni számunkra. Engedjék meg nekem, 
hogy zárszóként a királyi intelmek utolsó X. fejezetének - mely a kegyességről és az irgalmasságról, 
valamint a többi erényről szólnak – egy rövid részletét idézzem fel Önöknek: „A szeretet gyakorlása 
vezet el a legfőbb boldogsághoz. Légy irgalmas minden erőszakot szenvedőhöz, őrizd szívedben 
mindig az isteni intést: „Irgalmasságot akarok, nem áldozatot.” Légy türelmes mindenekhez, 
nemcsak a hatalmasokhoz, hanem azokhoz, akik nem férnek a hatalomhoz. Azután légy erős, 
nehogy a szerencse túlságosan felvessen, vagy a balsors letaszítson. Légy alázatos is, hogy Isten 
felmagasztaljon most és a jövőben. Légy majd mértékletes, hogy mértéken túl senkit se büntess 
vagy kárhoztass. Légy szelíd, hogy sohase harcolj az igazság ellen. Légy becsületes, hogy 
szándékosan soha senkit gyalázattal ne illess.” Köszönöm, hogy meghallgattak! 
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Napirend 

 

1./ Aranykönyvi bejegyzés közzétételének bejelentése, kitüntetések, díjak átadása 

 Előterjesztő: Berlinger Attila polgármester 
 (Szóbeli előterjesztés) 
 

Szekszárd Város Aranykönyvének bemutatása, közzététele 

 

Gödrei Zoltán narrátor: Szekszárd Város Képviselő-testülete 1994-ben megalapította a város 
Aranykönyvét. Az Aranykönyvbe azok a város történetében meghatározó jelentőségű, 
kiemelkedően fontos események kerülnek bejegyzésre, amelyek méltóak arra, hogy 
megörökítésükkel Szekszárd történelmének részeivé váljanak. Ilyen esemény lehet többek között 
szekszárdi polgár által nyújtott kiemelkedő teljesítmény, neves személyiségek látogatása, vagy 
akár olyan természeti jelenség, amelynek jelentős kihatása van a város életére. Szekszárd Megyei 
Jogú Város Közgyűlése a 2024. június 27-én kihirdetett 176-os számú önkormányzati 
határozatában hagyta jóvá a 2023. évi Aranykönyvi bejegyzést. Szekszárd Város Aranykönyve – 

mely most a színpadon is látható – megtekinthető munkaidőben a Polgármesteri Hivatalban. 
 

Kitüntetések, díjak átadása 

 

Simon V. Zita narrátor: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2016. március 31-én 
kihirdetett 11-es számú rendelete szól a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról, 
valamint adományozásuk rendjéről. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
ezen rendeletében alapított helyi kitüntetések és elismerő címek adományozásával tiszteletét és 
megbecsülését kívánja kifejezni mindazon személyek, közösségek és vállalkozások iránt, akik a 
város fejlődésében, érdekeinek előmozdításában, értékeinek megőrzésében és gyarapításában 
kifejtett, a gazdasági, tudományos, művészeti, kulturális, oktatási, egészségügyi, szociális és sport 
tevékenység területén, a közélet terén, illetőleg a közbiztonság javításában vagy az önkormányzati 
feladatok megvalósításában kimagasló teljesítményt nyújtottak. A korábbi évekhez hasonlóan a 
díjazottakkal rövid riportfilmek készültek, melyekben maga a díjazott személy, az adott egyesület 
vagy vállalkozás vezetője mutatja be életútját és tevékenységét. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: A mai napon elsőként a Szekszárd Város Díszpolgára kitüntető cím 
átadására kerül sor. Az önkormányzati rendelet értelmében Szekszárd Város Díszpolgára kitüntető 
cím adományozható annak a természetes személynek, aki Szekszárd város és lakossága érdekében 
kiemelkedő tevékenységet végez vagy végzett; a kultúra, a művészetek, a gazdasági vagy a 

társadalmi élet bármely területén kiemelkedőt alkotott, és ezzel elősegítette a város fejlődését, 
öregbítette jó hírét, növelte tekintélyét. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése a 2024. június 27-én kelt 197-es számú határozata értelmében az indítványozott 
polgárok közül a városért kifejtett tevékenységét elismerve KACIZÁN JÁNOS népművelő, levéltári 
főtanácsosnak díszpolgári címet adományoz. 
 

Simon V. Zita narrátor: Kaczián János ismert helytörténetkutató, nyugalmazott levéltári 
főtanácsos, a vármegyei honismereti egyesület alapító elnöke még nyolcvan fölött is aktív. 
Véleménye szerint az ismeretszerzés: életforma. Soha nem lehet betelni vele. A honismeret pedig 
nem más, mint nemzeti tudatunk környezetvédelme. Tevékeny részese volt az ifjúsági mozgalom 
kulturális életének, például kezdeményezésére alapították a Népművészet Ifjú Mestere címet. 
Bölcsész diplomával a közművelődésben dolgozott, a Babits Mihály Művelődési Ház igazgatója is 
volt, majd történelmi érdeklődése vezette a levéltárba, ahol nyugdíjba vonulásáig dolgozott.  
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A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Simon V. Zita narrátor: Tisztelt Ünneplő Közönség! Most a Pro Urbe Szekszárd emlékplakettek 
átadására kerül sor. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2024. június 
27-én kelt 197-es számú határozata értelmében az indítványozott polgárok közül a városért 
kifejtett tevékenységét elismerve DR. BAKÓ BÉLÁNAK, KESZTHELYINÉ VAJDA MÁRIÁNAK, valamint 

SCHNEIDER KONRÁDNAK "Pro Urbe Szekszárd" Emlékplakettet adományoz.  
 

Gödrei Zoltán narrátor: Dr. Bakó Béla szülész-nőgyógyász főorvos, a Szekszárdi Meddőségi 
Alapítvány alapítója, kuratóriumi elnöke. Szekszárdon született, itt végezte iskoláit, majd az 
egyetem elvégzése után a szekszárdi szülészeten állt munkába, édesapja nyomdokait követve. Az 
elmúlt évtizedek alatt több ezer gyermeket segített világra, az általa vezetett alapítványon 
keresztül pedig azokat a párokat igyekszik segíteni, akiknek nem, vagy csak nehezen sikerül a 
gyermekáldás.  
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Simon V. Zita narrátor: Keszthelyiné Vajda Mária vendéglátós szakember neve mára fogalom 
Szekszárdon. Étteremüzemeltetőként és tulajdonosként meghatározó alakja volt a város életének, 
Szekszárd gasztrokulturális fejlődésének, a neve egyet jelentett a magas minőséggel. Nemcsak a 
családi vállalkozását építette, hanem hozzájárult a tanulóképzéshez, az utánpótlás neveléséhez, a 
szekszárdi rendezvények megálmodásához és megvalósításához, valamint ismert a társadalmi és 
kulturális tevékenysége is. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Schneider Konrád válogatott kerékpárversenyző, sikeres edző, az idén 50 
éves Gemenc Nagydíj megálmodója, alapítója. Munkássága alatt négy olimpikont és számos 
magyar bajnokot nevelt.  

 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Ezt követően a jelenlévők meghallgatják Demjén Ferenc Honfoglalás című dalát. Előadja Pintér 
Gabriella. Zongorán kíséri Lozsányi Tamás. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése 2024. június 27-én kelt 197-es számú határozata értelmében a 
városért kifejtett tevékenységüket elismerve ARATÓ VILMOSNAK (POSZTUMUSZ), BAI 
ERZSÉBETNEK, GACSÁLYI JÓZSEFNEK, HALÁSZ LÁSZLÓNAK, DR. KURUCZ RÓZSÁNAK és SZABÓ-

KOVÁCS JÁNOSNAK "Közjóért" kitüntető díjat adományoz. 
 

Simon V. Zita narrátor: Arató Vilmos építész, a szekszárdi kerékpársport kiemelkedő támogatója, 
szervezője volt. A 90-es években a Szekszárdi Kerékpáros Sportklub elnöke, 1993-tól a Magyar 
Kerékpáros Szövetség elnökségi tagja. 17 éven keresztül vett részt a Gemenci Nagydíj Nemzetközi 
Kerékpárverseny rendezésében, mely vezetése alatt Magyarország és a régió egyik legrangosabb 
nemzetközi versenyévé fejlődött. 
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A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Arató Vilmos családtagjának. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Bai Erzsébet egészségügyi szakdolgozóként 1977-től 2023-ig dolgozott a 

Tolna Vármegyei Balassa János Kórházban, innen ment nyugdíjba. 25 éve vezeti a Szelíd Ráktérítő 
klubot. Hitvallása: "Az életet szebbé tenni Önmagunk iránti kötelezettségünk. Még az is boldog, 
akinek ez részben sikerül". 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Simon V. Zita narrátor: Gacsályi József Babits-díjas, Mészöly Miklós emlékplakettes, Szekszárd 
Városért a művészet erejével elismerő címmel jutalmazott költő. Tagja a Magyar Írószövetségnek, 
alapító tagja a Pad Irodalmi, Kulturális és Művészeti egyesületnek. Versei számos irodalmi 
periodikában, antológiákban jelentek, jelennek meg. Gacsályi József igazi közösségi ember, 
Szekszárdért elkötelezett, országosan elismert költő, aki sok évtizede végzi áldozatos, önzetlen, 
teremtő munkáját Szekszárd Megyei Jogú Városért a kultúra területén. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Halász László kerékpárversenyző, háromszoros magyar bajnok egyéniben, 
csapatban hétszeres. Testvérével, Zoltánnal és Pálinkás Csabával együtt tagja volt az 1980-as 

Moszkvai olimpiára utazó magyar válogatottnak, ahol az országúti csapattal a 17. helyen zártak. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Simon V. Zita narrátor: Dr. habil Kurucz Rózsa főiskolai tanár, Bezerédj- és Apáczai-díjas 
neveléstörténész, a szekszárdi pedagógusképzés legendás alakja. Fél évszázadot töltött a 
katedrán, több ezer hallgató tanulta nála a pedagógiát, pszichológiát. Jelentős kutatómunkája is, 
számos kötet szerzője. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Szabó-Kovács János sportszervező, ötpróbában az 1980-as moszkvai 

olimpia résztvevője, kötődése mégis talán a kerékpársporthoz a legmélyebb. Utánpótlás-edzőként 
nála sajátították el a kerékpáros sport alapjait az Arató-, Kasza-, Istlstekker testvérpárok, valamint 
Steig Gábor. Az idén 50 éves Gemenci Nagydíj szervezésében az első verseny óta részt vesz. Büszke 
rá, hogy Arató Vilmossal közös munkájuk eredményeként az országban az első nemzetközi 
minősítésű versennyé nőtte ki magát. A nagydíj relikviáiból az elmúlt fél évszázadban jelentős 
gyűjteményt állított össze, mely a Wosinsky Mór Múzeumban márciusig még megtekinthető. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Ezt követően a jelenlévők meghallgatják Liszt Ferenc: b-moll etűdjét. Előadja Lozsányi Tamás. 
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Gödrei Zoltán narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A következőkben a Hirling Ádám kitüntető díj 
átadására kerül sor. A városunk egykori polgármesteréről elnevezett kitüntető díj az 
önkormányzatnál, az általa fenntartott vagy működtetett intézménynél, költségvetési szervnél 
foglalkoztatott közalkalmazottnak, munkavállalónak, köztisztviselőnek, ügykezelőnek, valamint az 
önkormányzat kizárólagos vagy többségi tulajdonában álló gazdasági társaságnál foglalkoztatott 
munkavállalónak adományozható. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 
2024. június 27-én kelt 197-es számú határozata értelmében a városért kifejtett tevékenységét 
elismerve SCHATZ JÁNOSNÉNAK a „Hirling Ádám” kitüntető díjat adományozza. 
 

Simon V. Zita narrátor: Schatz Jánosné Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 
költségvetési- és pénzügyi ügyintézője. Lassan harminc éve dolgozik a közigazgatásban. Jelentős 
szerepet vállalt a 2004-ben felállított Költségvetési Elszámoló Szervezet munkájában, majd 2011 
óta a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságán végzi a városi intézmények gazdálkodásával 
összefüggő feladatokat.  
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Kedves vendégeink! A Tormay Károly kitüntető cím alapításával Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata kifejezi elismerését Szekszárd város közigazgatási területén az 
egészségügyi ellátásban tevékenykedő szakemberek iránt, akik hosszú időn keresztül végzett 

szakmai tevékenységük és elkötelezettségük révén kiemelkedő eredményeket értek el az 
egészségügyi szakterületen, ezzel hozzájárultak a városi egészségügyi ellátás magas szakmai 
színvonalú biztosításához. 
 

Simon V. Zita narrátor: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2024. 
június 27-én kelt 197-es számú határozata értelmében a városért kifejtett tevékenységét 
elismerve DR. LIGETI JUDITNAK és DR. RIPPL ILONÁNAK a Tormay Károly kitüntető címet 
adományozza. Dr. Ligeti Judit bőrgyógyász főorvos 1966-tól dolgozott a Tolna Vármegyei Balassa 
János Kórházban egészen 2003-as nyugdíjba vonulásáig. A gyógyítást nem hagyta abba, a mai 
napig Szekszárdon két helyen, illetve Pakson praktizál. Főorvos asszony kedvessége, munka iránti 
alázata, a betegek iránti elkötelezettsége példa nélküli. A nap minden órájában készen áll a 
gyógyításra, munkáját hatalmas empátiával végzi. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Dr. Rippl Ilona a szekszárdi kórház egyik legismertebb és legelismertebb 
gyermekorvosa, aki hosszú évtizedek óta kimagasló színvonalon végzi a munkáját. A 
szakrendelésen gyermekek és családok ezreinek problémájára nyújtott hathatós segítséget. 
Diabetológusként 40 éve speciális feladata kollégáival a cukorbeteg gyermekek ellátása és 
kezelése. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Simon V. Zita narrátor: Kedves Vendégeink! A Triebler Irma kitüntető cím alapításával Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata kifejezi elismerését a Szekszárdon szociális szakterületen 
dolgozók iránt, akik hosszú időn keresztül végzett szakmai tevékenységük és elkötelezettségük 

révén kiemelkedő eredményeket értek el és munkájukkal jelentős mértékben hozzájárultak a 
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szociális ellátás magas színvonalú biztosításához. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése a 2024. június 27-én kelt 197-es számú határozata értelmében a városért kifejtett 
tevékenységét elismerve VÉG BEÁTÁNAK a Triebler Irma kitüntető címet adományozza.  
 

Gödrei Zoltán narrátor: Vég Beáta kórházlelkészségi koordinátor, a Pécsi Egyházmegye Titkársági 
és pasztorális csoportjának tagja. Évek óta segíti a Szekszárd területén működő szociális 
intézményekben élők, illetve a kórházi ellátásban részesülők lelki gondozását és nyújt számukra 
támogatást. Nevéhez fűződik a gondosóra program városunkban történő népszerűsítése, a 
regisztrációhoz nyújtott segítése, ezáltal pedig többszáz idős ember életének biztonságosabbá 
tétele. Problémamegoldó készségével, segítő hozzáállásával hosszú évek óta hozzájárul 
Szekszárdon a szociális ellátás magas színvonalú biztosításához. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Ezt követően a jelenlévők meghallgatják Liszt Ferenc Szerelmi álmok című művét. Előadja Pintér 
Gabriella. Zongorán kíséri Lozsányi Tamás. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése a 2024. június 27-én kelt 197-es számú határozata értelmében a 
városért kifejtett tevékenységét elismerve a KINCSES SAJTMŰHELYNEK, A MAGYAR MÁLTAI 
SZERETETSZOLGÁLAT EGYESÜLET SZEKSZÁRDI CSOPORTJÁNAK, A PRANTNER PINCÉNEK, valamint 

A SZEKSZÁRDI NYOMDA KFT.-nek a „Szekszárd Javáért” kitüntető címet adományozza. 
 

Simon V. Zita narrátor: A Kincses Sajtműhely egy példaértékű fiatal pár lelkesedéséből és 3. 
emeleti panellakásukból nőtte ki magát nyolc év alatt. A sajt, és a készítésével együtt járó alkotási 
folyamat szeretetén túl fontosnak tartják a tudás megszerzését, ezért folyamatosan képzik 

magukat, és közben kísérleteznek is. „Küldetésük a minőségi sajt és tejtermékek készítése, 
amelyek nem csupán a kiváló szekszárdi borok mellé jelentenek tökéletes társat, de a szeretet, 
amivel megalkotják őket, boldogságot hozó falatokká változtatják azokat.” 

 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Kincses Botondnak. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Szekszárdi Csoportja 1992. 
márciusában alakult meg. 2023-ban 31 taggal működött. Zömében a lakosságtól érkeznek 
adományok, de időről-időre vannak olyan üzletek, vállalkozások, intézmények is, melyek 
segítséget nyújtanak számukra. A szekszárdi lakosok köréből jelenleg 200 segítségre szoruló 
családot, összesen 550 főt tartanak nyilván és részesítenek rendszeres segítségnyújtásban, évente 
öt nagy élelmiszer-, tisztálkodási szer és ruhanemű osztási akciót tartva számukra. A csoport 

minden tagja motivált arra, hogy tevékenységével és életével mások segítő szolgálatára legyen. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Hesz Zoltánnénak, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Szekszárdi 
Csoportjának vezetőjének. 
 

Simon V. Zita narrátor: A Prantner család sok nemzedékre visszamenőleg foglalkozik 
szőlőtermesztéssel és borkészítéssel, önálló pincészetként 2005 óta ismerhetjük őket. Az 
ültetvényeik a Szekszárdi-dombságban, elszórtan a Cinkától az Előhegyen, a Sauli- és a Fuchs-

völgyön át egészen Leányvárig helyezkednek el. Birtokukon szigorú hozamkorlátozással dolgoznak, 
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a termést dűlők szerint is külön kezelik, ezen keresztül tudják legjobban bemutatni a borvidék 
sokszínűségét. Beérett a vetés, így 2024-ben „arattak” a szekszárdi borvidéki borversenyen. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Prantner Ferencnek. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: A mai Szekszárdi Nyomda Kft. elődje a 19. század második felében kezdte 
meg működését, sokáig naptárainak köszönhette óriási országos ismertségét. Az idők folyamán 
több tulajdonosváltáson átesett, majd államosították, a rendszerváltás után pedig privatizálták. 
Ettől kezdve jelentősen megnövekedett a könyvgyártás mennyisége, mely során komoly 
fejlesztések történtek a gépteremben és a kötészetben. Mára a Szekszárdi Nyomda Kft. mind a 
„fekete-fehér”, mind a „színes” könyvgyártásban jelentős piaci részesedéssel bír, melynek 
megőrzése érdekében továbbra is nagy hangsúlyt fektetnek a folyamatos fejlesztésre, a szállítási 
határidők pontos betartására, az áraik színvonalának megőrzésére és a minőség folyamatos 
javítására. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Vadász Katalinnak, a Szekszárdi Nyomda Kft. ügyvezetőjének. 

 

Ezt követően a jelenlévők meghallgatják Jan Sandstörm - Sång till Lotta (SONG till Lotta) című 
művét. Harsonán előadja Kolozsvári Gábor. Zongorán kíséri Lozsányi Tamás. 
 

Simon V. Zita narrátor: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2016. március 31-én 
kihirdetett 11-es számú rendelete tartalmazza a helyi kitüntetések és elismerő címek alapítását és 
adományozásának rendjét, ezen belül is a „Szekszárd Év Tűzoltója” és a „Szekszárd Év Rendőre” 
kitüntető címek alapítását és odaítélésének feltételeit. A következőkben ezen kitüntető címek 
átadására kerül sor. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának rendelete értelmében a 
Szekszárd Év Tűzoltója kitüntető cím annak a személynek adományozható, aki hivatásos vagy 
közalkalmazotti állományban a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárd Hivatásos 
Tűzoltóságánál teljesít szolgálatot és az adományozás évét megelőző évben a tűzmegelőzés, a 
tűzoltás, a műszaki mentés és a katasztrófaelhárítás területén olyan kimagasló tevékenységet 
folytatott, amellyel hozzájárult a város és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Szekszárd Hivatásos Tűzoltósága működési területének közbiztonsága javításához, a tűzesetek 
számának csökkentéséhez. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a fenti 
önkormányzati rendelet és a beérkezett javaslatok alapján a 2023-as évre vonatkozóan Jantner 

Attila Zsolt tűzoltó őrnagynak a „Szekszárd Év Tűzoltója” kitüntető címet adományozza. 
 

Simon V. Zita narrátor: Jantner Attila Zsolt a több mint 30 éves tűzoltói életpályája során számos 
tűzesetnél és műszaki mentésnél bizonyította irányítói felkészültségét, a kiemelkedően jó 
helyzetfelismerő képességét. Tolna vármegye tűzbiztonságának megteremtése érdekében 
kifejtett tevékenysége példaértékű. Hivatástudata, a katasztrófavédelem szervezete iránti 
lojalitása kimagasló. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Az önkormányzati rendelet értelmében a Szekszárd Év Rendőre kitüntető 
cím annak a személynek adományozható, aki hivatásos vagy közalkalmazotti állományban a 
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Szekszárd Városi Rendőrkapitányságon teljesít szolgálatot és munkáját lelkiismeretesen, tartósan 
magas színvonalon végzi. A Szekszárd Év Rendőre kitüntető címben az adott évben a bűnügyi és a 
közbiztonsági szakterületen dolgozó egy-egy személy részesíthető. Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése a 2024. június 27-én kelt 197-es számú határozata értelmében a 2023-

as évre vonatkozóan BALÁZS BÁLINT rendőr zászlós részére a Szekszárd Év Rendőre kitüntető 
címet adományozza, a közrendvédelmi szakterületen tartósan, magas színvonalon végzett 
munkájáért. 
 

Simon V. Zita narrátor: Balázs Bálint 2004 óta teljesít hivatásos szolgálatot a Szekszárdi 
Rendőrkapitányságon. Évek óta végzett eredményes tevékenysége nagymértékben hozzájárult 
Szekszárd város és a környező tanyavilág biztonságának javításához, ezért 2020-ban a SZŐLŐ-

SZEM Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület jutalomban részesítette. Személyes magatartása, 
kiváló munkája a kapitányság egyik legjobb, legelismertebb körzeti megbízottjává emelte. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024. június 
27-én kelt 197-es számú határozata értelmében a 2023-as évre vonatkozóan GYŐRI BALÁZS rendőr 
főhadnagy részére a Szekszárd Év Rendőre kitüntető címet adományozza, a bűnügyi területen 
tartósan, magas színvonalon végzett munkájáért. 
 

Simon V. Zita narrátor: Győri Balázs az egyetem elvégzését követően 2014-ben kezdte 

pályafutását a Szekszárdi Rendőrkapitányságon. Február óta a felderítő alosztály helyettes 
vezetője. Kiemelkedő kezdeményező- és szervezőkészséggel rendelkezik. Jó kapcsolatteremtő 
képességének köszönhetően mind a fiatalabb, mind pedig az idősebb kollégákkal jó kapcsolatokat 
ápol, megfelelő kommunikációjának, szakmai tapasztalatainak köszönhetően társai elfogadják, az 
évek során a bűnügyi osztály egyik meghatározó pillére lett. 

 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A következőkben „A Szekszárdi Németségért 
– Klézli János díj” átadására kerül sor. Die Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung Szekszárd hat 

– geleitet von der Absicht – die Bürger, die sich im Dienst für das örtliche Deutschtum 

herausragende Verdienste erworben haben, einer angemessenen Anerkennung teilhaben zu 

lassen, sowie ihre Person und Arbeit als beispielhaft für die Gegenwart und die Zukunft 
hinzustellen und damit zu würdigen, den Niveaupreis "Für das Szekszárder Deutschtum - János 
Klézli - Preis“ geschaffen. Die Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung verleiht den Niveaupreis 
des Jahres 2024 an Herrn Zsolt Kovács für seine jahrzehntenlange  opfervolle Arbeit, die er bei der 

Pflege und Bewahrung der traditionelle ungarndeutschen  Blassmusik geleistet hat . Damit hat er 

dazu viel beigetragen, dass die Traditionen, die Kultur, der Musikschatz und dadurch die 

ungarndeutsche Identität der Szekszárder Ungarndeutschen bewahrt und ungarnweit bekannt 
gemacht worde. Die Auszeichnung überreicht Anna Farkas, Vorsitzende der Szekszárder Deutsche 
Nationalitäten - Selbstverwaltung. 

 

Simon V. Zita narrátor: A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat attól a szándéktól 
vezettetve, hogy a helyi németség szolgálatában kiemelkedő érdemeket szerzett polgárokat méltó 
elismerésben részesítse, valamint személyüket és munkásságukat megfelelően értékelve, 
példaként állíthassa a jelen és az utókor elé, "A Szekszárdi Németségért – Klézli János díj“ 
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elnevezéssel nívódíjat alapított. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2024. évi 
nívódíját Kovács Zsolt részére adományozza, aki több évtizedes áldozatos munkájával nagyban 
hozzájárult a szekszárdi németség hagyományainak, fúvószenekari kultúrájának, ezen keresztül 
pedig a helyi német nemzetiség identitásának a megőrzéséhez, ápolásához, valamint annak hazai 
és nemzetközi elismertségéhez.  
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Farkas Pál Györgyné, a 
Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke átadja a díjat.  
 

Gödrei Zoltán narrátor: Kedves Vendégeink! A következő percekben a színpad a Bartina Néptánc 
Egyesület táncosaié. A Bartina Néptáncegyüttes 1966-ban alakult. Jelenleg 7 korcsoportban folyik 

az oktatás 5-35 éves korig. Az egyesület elsődleges célja – Sárköz táncainak, tánchagyományainak 
megőrzése, ápolása mellett a Kárpát-medence magyar tánckincsének széles körű megismerése, 
hiteles színpadra állítása. 
 

Simon V. Zita narrátor: Most a Bartina SIHEDEREK CSOPORTOT láthatják, akik „Szép Sárközben” 
című műsorukat adják elő, mellyel május 9-én, a szegedi Százszorszép Néptáncfesztiválon Arany 
minősítést értek el. A koreográfiát készítették az együttes vezetői, Nyemcsokné Kárpáti Katalin és 
Nyemcsok Pál. A Sihederek Csoport idén tavasszal a Gyermek Néptáncantológián is szerepelhetett, 
Budapesten, az Erkel Színházban, Dél-alföldi koreográfiájukkal pedig már jelölést kaptak a 2025-

ös Gyermek Néptáncantológiára is. Az egyesület elnöke: Jóföldi Gabriella. Művészeti vezetők: 
Tóth-Mihó Erika és Tóth Zoltán. Kísér a Csurgó zenekar. 
 

A következő percekben a Bartina Néptánc Egyesület táncosainak előadása következik. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Vendégeink! Felkérem Kaczián János 
urat, városunk díszpolgárát, hogy az ünnepi közgyűlés hagyományait követve a díjazottak nevében 
mondja el köszöntőjét. 
 

Kaczián János a díjazottak nevében elmondja köszöntőjét.  
 

Simon V. Zita narrátor: Felkérem Berlinger Attila polgármester urat az ünnepi közgyűlés zárására, 
majd polgármester úr zárszavai után Pintér Gabriella és Lozsányi Tamás közreműködésével 
énekeljük el közösen a Szózatot! A közgyűlés lezárását követően a téren álló Szent István 
szoborhoz várjuk Önöket, ahol megkoszorúzzuk államalapító királyunk emlékművét, majd 
megkérem valamennyi díjazottunkat, hogy a koszorúzás után ők még maradjanak a szobornál 
polgármester úrral együtt egy közös fénykép elkészítése erejéig! 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Fogadásra hivatalos vendégeinket a koszorúzás után a földszinti 
Rendezvényterembe várjuk. A Szent István-napi ünnepségsorozat folytatásaként a Béla király téri 
színpadon 17 órakor a Bartina Néptánc Egyesület fellépését láthatják, majd 18 órától az Alisca 

Brass Band, 19 órától pedig a Band Of Streets szórakoztatja a közönséget élőzenével. A nap 
zárásaként este 8 órától a Kormorán együttes koncertjét tekinthetik meg az érdeklődők.  
  

Simon V. Zita narrátor: Köszönjük, hogy elfogadták városunk meghívását az ünnepi közgyűlésre 
és jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket, további szép napot kívánunk Önöknek!  
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Berlinger Attila polgármester megköszöni mindenkinek a részvételt, majd a jelenlévők közösen 
eléneklik a Szózatot. 
 

A polgármester az ünnepi közgyűlést 13 óra 15 perckor berekeszti. 

 

 

K.m.f. 

 

 

Berlinger Attila József  dr. Zsikó-Gál Klaudia 

polgármester jegyző 

 

 

Jegyzőkönyvet készítette:  

 

dr. Holczer Mónika és Cziráki-Nagy Ildikó 

igazgatóságvezető   adminisztrátor 
 

 


